Estado do Ceará Câmara Municipal de Pedra Branca CNPJ 12.474.169/0001-62



Oficio/CMPB n°. 131/2025

Pedra Branca (CE), 24 de fevereiro de 2025

À Senhora Cristiane Jordana Pinheiro Morais
Secretária de Saúde (Pedra Branca)

O Presidente da Câmara Municipal de Pedra Branca — Ceará, Vereador Juscelino Calíope de Arimatéia, em atendimento à solicitação do Vereador Samuel Queiroga Correia, subscrito pelo Vereador Alex Nobre, Nice e Aninha, em nome da Câmara, durante a Sessão Ordinária do dia 21 de fevereiro, faz uso do presente para solicitar que seja feito estudo para a viabilidade de atendimento pediátrico extensivo aos Distritos de Pedra Branca, evitando dessa forma o deslocamento dos pais das crianças, dos respectivos distritos para os acompanhamentos pediátricos na Sede.

Sem mais para o momento, reiteramos votos de estima e apreço.

Atenciosamente,

Juscelino Calíope de Arimatéia

Presidente da Câmara Municipal de Pedra Branca - Ceará

CHPJ.: 07.726.540/DUE 1 12-

Rua Augusto Vieira, 54-A - Centro - Pedra Branca - CE - CEP 63.630-000 - Contato: (88) 3515 - 1244

site: www.camarapedrabranca.ce.gov.br